
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Поздравително послание на Светейшия Патриарх
Кирил до Предстоятеля на Антиохийската
православна църква във връзка с годишнината
на неговата интронизация

Служба «Комуникация» на ОВЦС, 10.02.2025. Светейшият Патриарх на Москва и цяла Русия
Кирил честити на Блаженейшия Патриарх на Велика Антиохия и целия Изток Йоан
X годишнината от неговата интронизация, а също и отбелязваните от него през тази година
30-годишнина от архиерейската му хиротония и 70-годишния му рожден ден. 

До Негово Блаженство Блаженейшия Йоан X, Патриарх на Велика Антиохия и целия
Изток

http://www.patriarchia.ru/db/text/6193467.html


 Ваше Блаженство, обични в Господа Събрате и Съслужителю пред Божия престол!

 Сърдечно Ви честитя поредната годишнина от Патриаршеската Ви интронизация, а също и
30-годишнината от архиерейската Ви хиротония и Вашия 70-ти рожден ден, които отбелязвате
през тази година. 

 Светият Синод на Антиохийската православна църква Ви настани на древния Патриаршески
престол, като Ви довери съдбините на Православието в земя, осветена от подвизите на
първовърховните апостоли Петър и Павел и други велики угодници Христови. През дългите
години архипастирско, а след това и Предстоятелско служение Вие завоювахте искрената любов
и уважение на Вашите събратя-епископи, клира и паството на Вашата света църква, с примера на
собствения си живот научавайки верните да принасят плод във всяко добро дело и да растат в
познаването на Бога (Кол. 1:10). 

 През тези трудни дни, които преживява сега многострадалният сирийски народ, Вие се
изявявате като добър пастир и любящ отец на Вашето словесно стадо, като прилагате немалко
усилия, за да защитите християнското присъствие в благословената сирийска земя. Бих искал
искрено да уверя Ваше Блаженство, че винаги можете да разчитате на братската подкрепа на
Руската православна църква. 

 На този тържествен ден молитвено Ви желая крепко здраве, духовна радост, щедра помощ от
Господа и мир, който е толкова желан от Вашата светейша Антиохийска църква. 

 С братска во Христе любов, 

 +КИРИЛ,
 ПАТРИАРХ НА МОСКВА И ЦЯЛА РУСИЯ

   

Източник: https://mospat.ru/bg/news/92862/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

